

Номер тендеру в ЦБД	Тип процедури	Предмет закупівлі	Класифікація	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі
<a href="#">UA-2023-05-29-005698-a</a>	Відкриті торги	Послуга страхування нерухомого майна	ДК 021:2015: 66510000-8 Страхові послуги	<p>Послуги добровільного страхування майна, а саме: нерухоме майно, що належить до спільної власності територіальних громад області та знаходиться на балансі комунального підприємства Львівської обласної ради «Нерухомість та майно, загальною площею 129,1 кв.м., розміщене за адресою: м. Львів, вул. Вінниченка, 6 . Вартість об'єкта оренди визначена балансоутримувачем та становить 37 055,23 грн.</p> <p>Підлягає страхуванню нерухоме майно, а саме: будівлі (приміщення), включаючи невід'ємні інженерні комунікації відповідно до проєктної документації. Невід'ємними інженерними комунікаціями вважаються типові системи водопостачання, газопостачання, тепlopостачання, каналізації та опалювання, електрообладнання з фурнітурою (включаючи електропроводку), телефонні мережі та інші з'єднувальні кабелі. Кількість послуг- одна. Строк дії страхування протягом 12 місяців з 00 годин 00 хвилини 15.06.2023 року.</p> <p>Безумовна франшиза за кожним страховим випадком, що настав складає 0% (нуль) відсотків від страхової суми.</p> <p>Перелік страхових ризиків (випадків):</p> <p>вогонь - пожежа і задимлення, що її супроводжує , включаючи виділення сажі і корозійного газу; удар блискавки; вибух; падіння на Застраховане майно пілотованих літальних апаратів, їх частин чи вантажу, що ними перевозився; ризик „вогонь” також охоплює пошкодження або знищення Застрахованого майна внаслідок необхідних та доцільних заходів із гасіння пожежі; стихійні явища – буря; вихор; ураган; шторм; зливи дощі; тиск снігового шару; землетрус; гірські обвали і схід лавин; виверження вулкану; цунамі; інші стихійні явища.</p> <p>вибух – вибух резервуарів, парових котлів, газосховищ, газопроводів, машин, апаратів та інших аналогічних приладів.</p> <p>вплив рідини - вплив рідини водопровідних, каналізаційних і опалювальних систем, внаслідок їх розриву або переповнення, в тому числі із сусідніх приміщень, що не належать Страхувальнику або не знаходяться в його користуванні (розпорядженні). Під впливом рідини з водопровідних, каналізаційних і опалювальних систем розуміється витікання рідини всупереч встановленим нормам експлуатації із: стаціонарних систем водопостачання і каналізації; устаткування, що безпосередньо з'єднане з трубами систем водопостачання і каналізації; систем водяного чи парового опалення.</p> <p>протиправні дії третіх осіб – протиправна (неправомірна) навмисна дія третьої особи (третьох осіб) або спроба цієї дії, включаючи підпал.</p>	<p>Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була сформована шляхом розрахунку середньої вартості між ціною отриманих комерційних пропозицій від постачальників даних послуг та становить 107,92 грн. (сто сім грн 92 коп.) без ПДВ.</p> <p>Кошти передбачено КПКВК 2308010 на 2023 рік за статтею 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».</p>